

今日股市三大股指收绿，12月25日星期五，股市会怎么走

A股三大指数今日集体小幅收跌，其中沪指下跌0.57%，深证成指下跌0.71%，创业板指下跌0.78%，市场成交量萎缩，两市合计成交8261亿元。行业板块多数收跌，煤炭板块逆市走强。今天三大股指小幅低开，随着船舶、水运等板块带动了沪指的逐步走强。随后白酒、互联网和新能源汽车开始持续下行。最后两市出现了缩量调整。

从技术上看周四沪指出现缩量调整。收盘股指虽然没有击穿周二的低点。但指数再次跌破了10日线，并且中短期均线都已经拐头向下。因此，指数在短期内很可能还有继续探底的空间。从板块上看，最近没有持续的热点板块，科技股及汽车股并没有持续性的表现，再加上白酒板块也连续放量走低。从而导致了市场做多能量的不足，所以近期市场的空方又有了抬头的迹象，短期大盘的调整压力是很大的，预计明天大盘会继续调整。

近期白酒涨高了出现调整，如果说技术性调整，产生的冲击是并不大的。最怕的是行业利空的调整，对于这个板块是致命的，我们不是因为白酒涨幅高而恐高，而是这个行业不单纯是板块的价值，而是充满着股市风气的体现，那就是抱团取暖的行业，每当我说起这个行业的投资价值，总是有些喷子对我表示不满，公司是好公司，酒是好酒，但好的公司不一定表现的好的股价上，这就是市场，酒类的几个头部公司，业绩确实不错，但后面的公司就不好说了，即使许多好的公司，现在的股价已经透支了未来。一切就是股市的魅力所在，这也是许多妖股诞生的原因。

有人说我们是韭菜，说的没有错这么多年来默默奉献的韭菜，没招谁没惹谁，心甘情愿被割，亏多了大不了从头再来，也是愿赌服输的。如果没有我们这些韭菜，现在的市场会很快倒下去的，凭着良心说这个市场哪里不是散户亏钱亏的多，哪个上市公司的融资会离开我们这些韭菜，股市有涨有跌也很正常，直白的说凡是来股市炒股的，都是做好了亏钱准备的，都做好认陪的准备的，没人说一进场就指望天天赚钱，见不得亏的，如果有这种想法相信残酷的市场早已把他淘汰了。

所以我们在市场，一定要的心态，不要因为一日的涨跌影响自己的心态，影响自己的操作，最后祝大家投资顺利！

今天大盘会暴跌吗

会的，而且今天股指已经出现了大幅的下跌

创业板跌幅超过3.6%，还是很猛烈的。

该来的总会来，无量上涨基本上都是耍流氓，哪来回哪去。下跌只会迟到，很少会缺席。

今天股指下跌幅度还是有点猛，散户朋友们可能一时适应不了，几天前我们就已经不停地提示短线的风险，其实非常简单的技术分析就能进行正确的判断，但是散户要么不会不学，要么就是抱着侥幸心理，追涨杀跌，总认为自己可能是最幸运的那个。今天这碗面对很多人来说，真是不好下咽啊。

有个数字，大家听了之后不知道会不会怀疑牛市。今年，也就是2021年，已经有419只股票创出历史新低，要知道啊，A股沪深两市目前有4189只上市的个股，也就是说创历史新低的股票数量，占到总数量的10%。我的老天，不是说牛市中股票不论质地好坏，都是鸡犬升天吗，不涨也就算了，咋还跌出历史新高了？

那么，现在到底还是不是牛市，答案是肯定的，这一点从技术分析的角度来说，我已经做了多次的分析和明确。

但是，这一次的牛市和以往的牛市还是有很大区别，一方面疫情在各国的蔓延、世界经济衰退，另一方面我们高科技行业一直被打压，相关产业受到较大影响，再加上大资金的抱团，才使得今年的牛市非常特别。

大资金抱团的板块个股，涨不停，其他大部分个股则一副病秧子的走势，有气无力的上涨甚至震荡下跌。

难道牛市会这样一直下去？肯定不是，所谓的结构性牛市，就是牛市的某个阶段，牛刚出生肯不能指望它犁地吧，累了也总得喝口水歇息一下吧，这些阶段会股指会走出震荡整理的走势，但是大趋势不会变，一些板块和个股也会在这个时候活跃起来，只有少数能力较强的股民抓得住热点赚得到钱，这个阶段就被一些不懂装懂的人称作结构性牛市。对不起啊，这里得罪大佬了，个人观点而已。

现在就是牛市的起步阶段，大环境也不是太好，所以有些艰难，很难出现普涨的局面，这个时候不能盲目，技术分析会对你分析判断中短期的走势非常有效。技术分析不是万能的，但是没有技术分析是万万不能的。

虽然目前已经有10%的个股创历史新低，但是牛市的格局并未发生改变，散户如何去选择交易的个股呢？

首先，大盘趋势走强是基础，不在大盘下跌趋势中做股票，在大盘趋势不明的时候要耐心等待，关注自己的手，不频繁交易。一定要等到大盘带量突破上攻的时候，再做考虑。

其次，选择板块和强势个股很重要。要选择热点板块中的强势个股，股市永远是强者恒强的市场。资金总是扎堆在市场焦点个股上，不断推动股价的上扬。

最后，技术分析进行买卖点选择，坚决做好止盈止损。要选择合适的买入时机，追涨不追高，该止损坚决止损，不能有任何犹豫和侥幸心理。

点赞加关注，炒股不迷路，我是禅壹，你炒股路上的好朋友！

今天股市大盘突破前高，明天12月3日星期四，股市会怎么走

今天A股三大指数收盘涨跌不一，沪指收盘微跌0.07%，深成指上涨0.22%，创业板指下跌0.57%，两市合计成交8810亿元，北向资金今日净卖出40.25亿元。行业板块涨跌互现，煤炭与电子元件板块强势领涨。值得注意的是沪指盘中创出了2018年2月以来新高，行业板块涨跌互现，煤炭与电子元件板块强势领涨。

十二月第一周的行情走得也非常有趣，周一走出冲高回落行情，周二却阳线反包，周三又突破了年内新高并冲高回落，这种强弱的快速逆转，让我们很多投资者体验了冰火两重天，因此我对今天走势的预判说过，对前期高点突破是迟早的事情，但突破之后，短期或将面临补量回落振荡的走势。从今天的走势来看，在早盘经过震荡之后，沪指成功突破前期高点，这个高点不仅是今年七月初的高点，也是近两年沪指数高点，所以今天盘中突破的意义是重大的。

从今天的走势来看，今天沪指突破了前期高点之后，也如期进行了回调。这一切都是符合预期的，因为没有量能的上涨都是昙花一现，所以目前市场的走势是符合预期的，短期节奏上，目前就是突破后的回踩，也就是牛回头确认的过程，中长期的趋势并没有改变，就此今后在大盘的运行过程中，还需要进行补量，所以跨年度的行情是依然值得期待的。现在市场好起来有突破的势头，市场逐步走强，所以短期要跟着市场氛围走。

从今天的成交量上来看，今天的成交量还是严重不足的，被称之为最聪明的北向资金净流出来看，说明部分外资在此高点是有疑问的，当然一天的流出不能说明任何问题，因为大金融板块经过持续发力，短期需要适当休整，因为大盘上攻较快五日、十日线未能有效跟进，所以大盘此时需要进行震荡蓄势补量，以消化短线获利盘及均线跟进，为攻击3500点做准备，所以我认为明天大盘会继续大盘大概率窄幅震荡，大跌基本是不可能的，可以收一根小阴线及十字星。当然小幅下跌也无妨，并不会改变大盘上攻态势。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

今天大盘跳水啥情况

今天早盘高开，冲高到3333.79点，这是一个很有意思的点位。但在上午10.30突然跳水，这行情很正常。

最近我反复强调大盘仍是在震荡整理修复的过程中，高了就会跌，跌了就会涨。在昨天的大盘预测中就已经说了，大盘会下探3271点，虽然到这个点位后继续下探到了3262点附近，但大概也就在这个区域。在这个区域属于震荡的低位区，在上午末尾阶段就触发了反弹。今天有一个好现象，就是高点已经突破了前期大跌时的开盘高点3320附近，这就代表了大盘修复了前期下跌的行情。这种情况就和使得继续下大跌的概率越来越低，但大盘仍然属于弱势反弹行情并非强势，一个下跌的K线修复时间用了五日。目前上午量能表现尚可，正常来说今天会超过昨天的成交量，说明反弹是有效的，下午虽然仍然震荡，但收红的概率就偏大了。我还是坚持昨天对大盘的判断，大盘压力仍然在3318左右。

现在整体行情就是一个震荡整理的行情，所以盘中涨涨跌跌都是很正常的，上涨下跌的单边趋势都不太容易发生。最近炒股的策略也比较简单，就是典型的高抛低吸。如果在高位买，在下跌的过程中恐惧抛售，那你就会成为真正的大韭菜。会炒的玩一下，不会炒的休息，等待行情选择大方向。这个行情你也别幻想着去发大财，但也没有必要恐惧会大亏，保持平常心，只要不是追高的股，任它风吹雨打，无动于衷。